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Protokół Nr V/07Protokół Nr V/07Protokół Nr V/07Protokół Nr V/07    

z SESJI RADY GMINY CHYBIEz SESJI RADY GMINY CHYBIEz SESJI RADY GMINY CHYBIEz SESJI RADY GMINY CHYBIE    

    

która odbyła się w dniu która odbyła się w dniu która odbyła się w dniu która odbyła się w dniu 20 lutego20 lutego20 lutego20 lutego 2007 r. w sali Gminnego Ośrodka  2007 r. w sali Gminnego Ośrodka  2007 r. w sali Gminnego Ośrodka  2007 r. w sali Gminnego Ośrodka 

Kultury w Chybiu.Kultury w Chybiu.Kultury w Chybiu.Kultury w Chybiu.    

 
 
W sesji udział wzięli: 
1. Wójt Gminy  mgr  ElŜbieta Dubiańska – Przemyk 
2. Sekretarz Gminy                Cecylia Kominek 
3. Skarbnik Gminy  mgr Aleksandra Biała 
4. Radca Prawny   mgr Roman Szymonek 
 
oraz dyrektorzy jednostek budŜetowych, kierownicy referatów UG, red. GL Nowa Formacja, 
sołtysi. 
 
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad....    
Przewodniczący Rady Gminy Chybie Mirosław Wardas o godz. 1700 otworzył i prowadził 
sesję. Po powitaniu radnych oraz gości oświadczył, iŜ zgodnie z listą obecności aktualnie      
w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu rady wynoszącego          
15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.  
Lista obecności radnych oraz gości stanowi załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 
 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
Przewodniczący RG poinformował, Ŝe na sesje wpłynęła odpowiedź na interpelację Radnego 
Romana Sowińskiego złoŜoną na poprzedniej sesji dotycząca budowy chodnika i ścieŜki 
rowerowej przy ul. Wyzwolenia.  
Zaproponował, aby informację wprowadzić do porządku obrad jako punkt 10, w związku       
z czym pozostałe punkty zostają przesunięte. Porządek obrad będzie miał 22 punkty. 
Uwag nie wniesiono. Przewodniczący poddał pod głosowanie proponowaną zmianę 
porządku. 
Rada Gminy głosując 14 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym’’ zmianę przyjęła. 
Przewodniczący RG pytał czy są dalsze propozycje zmian porządku. 
Propozycji dalszych zmian nie zgłoszono. 
Przewodniczący odczytał porządek sesji: 

1. Otwarcie sesji. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z IV sesji Rady Gminy Chybie.  
4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 
5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji. 
6. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między kolejnymi 

sesjami. 
7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 
8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 
9. Informacja dotycząca realizacji zadania „Budowa oczyszczalni ścieków i kanalizacji 

w Gminie Chybie. 
10. Informacja dotycząca zaawansowania zadania: ”Budowa chodnika przy ul. 

Wyzwolenia wraz ze ścieŜkami rowerowymi”. 
11. Informacja dotycząca termomodernizacja Szkoły Podstawowej w Mnichu. 
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12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia „Studium uwarunkowań            
i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Chybie dla części wsi Mnich, 
przy ul. Bielskiej”. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie odpłatności za usługi świadczone przez 
przedszkola publiczne na terenie Gminy Chybie.  

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zamiaru reorganizacji przedszkoli 
publicznych w Gminy Chybie. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie opinii do projektu specjalnego obszaru 
ochrony siedlisk Natura 2000 PLH 240022 Pierściec. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie opinii na temat opracowania 
„Waloryzacja przyrodnicza obszaru Natura 2000 Dolina Górnej Wisły. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego Gminy Chybie dla części wsi Mnich. 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały BudŜetowej na 2007 r.  
19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia planów pracy. 
20. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 
21. Wolne wnioski i informacje. 
22. Zamknięcie obrad sesji. 

 Przedstawiony porządek Rada Gminy przejęła głosując 15 głosów ”za”. 
 
3. Przyjęcie protokołu z IV sesji Rady Gminy Chybie.  
Radny Mirosław Janusz zgłosił zastrzeŜenie do zapisu w punkcie 8 protokołu. 
W związku z wypowiedzią Pana Adamskiego w protokole zapisano …”Ŝe w ubiegłym roku 
na remont ul. Dębowej przeznaczono tylko 800 000 zł”. Radny M. Janusz sprostował, Ŝe 
mowa była o kwocie 80 000 zł. 
Przewodniczący RG zapytał o opinię Radcy Prawnego w tej sprawie. 
Radca Prawny mgr Roman Szymonek wyjaśnił, Ŝe jeŜeli Rada się zgadza z uwagą Radnego 
M. Janusza to naleŜy uznać ten błąd jako oczywistą omyłkę i poddać pod głosowanie protokół 
z poprawką.   
Dalszych uwag do protokołu nie zgłoszono. 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie protokół z IV Sesji Rady Gminy z poprawką 
wnioskowaną przez Radnego Mirosława Janusza. 
Rada Gminy głosując 15 głosów ”za” protokół przyjęła. 
 
4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 
Nie zgłoszono. 
 
5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji załącznik nr 3. 
Uwag nie zgłoszono. 
Rada Gminy Chybie głosując 15 głosów ”za” przyjęła sprawozdanie. 
 
6. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między kolejnymi  
    Sesjami – załącznik nr 4. 
Uwag nie zgłoszono. 
Rada Gminy Chybie głosując 15 głosów ”za” przyjęła sprawozdanie. 
 
7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 
Komisja BudŜetu – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji Józef Nowrotek. 
Poinformował, Ŝe odbyło się jedno posiedzenie Komisji. Przedstawił tematykę.  
Opinia Komisji stanowi załącznik nr 5. 
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Komisja Oświaty – sprawozdanie przedstawiła Przewodnicząca Komisji Helena Bełtowska. 
Poinformowała, Ŝe odbyły się dwa posiedzenia. Omówiła tematykę. 
Opinia Komisji stanowi załącznik nr 6. 
Komisja Ochrony Środowiska – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji Roman 
Sowiński. Poinformował, Ŝe odbyło się jedno posiedzenie. Omówiła tematykę. 
Opinia Komisji stanowi załącznik nr7. 
Komisja Przestrzegania Prawa – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji 
Franciszek Strządała. Poinformował, Ŝe odbyło się jedno posiedzenie Komisji. Omówił 
tematykę. 
Opinia Komisji stanowi załącznik nr 8. 
Komisja Statutowa – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji Jan Szczypka. 
Poinformował, Ŝe odbyło się jedno posiedzenie Komisji. Komisja po analizie statutu 
sformułowała propozycje kilku zmian. 
 
 8.Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 
• Radny Sebastian Strządała odczytał petycję mieszkańców Zaborza 
      w sprawie zamiaru reorganizacji Przedszkola Publicznego w Zaborzu – załącznik nr 9 

Sołtys Zaborza Kazimierz Strządała pytał, kto będzie odpowiedzialny za to przedszkole w 
latach następnych czy Dyrektor Przedszkola w Mnichu, czy Rada Gminy czy Wójt. Sołtys 
wyraził obawę, co się stanie z budynkiem w wypadku likwidacji Przedszkola. 

• Pan Mieczysław Puzoń pytał czy będzie wykonany remont fontanny w parku. 
 
9. Informacja dotycząca realizacji zadania „Budowa oczyszczalni ścieków i kanalizacji   
w Gminie Chybie – załącznik nr 10. 
Wójt Gminy ElŜbieta Dubiańska – Przemyk poinformowała, Ŝe odbyło się spotkanie               
z Górnośląskim Przedsiębiorstwem Wodociągów i Kanalizacji w sprawie dalszej współpracy 
w zakresie uregulowania gospodarki ściekowej w Gminie. Pani Wójt potwierdziła dalszą chęć 
współpracy i przesłała do GPWiK pisemne zapewnienie w tej sprawie. 
Rada Gminy opiniowała pozytywnie otrzymaną informacj ę głosując 15 głosów „za”. 
 
 10. Informacja dotycząca zaawansowania zadania ;”Budowa chodnika przy ul.  
      Wyzwolenia wraz ze ścieŜkami rowerowymi” załącznik nr 11. 
Kierownik RRG Jerzy Hawełka poinformował, Ŝe dokumentacja projektowa została 
wykonana w roku 2006 na koszt Urzędu Gminy. Z uwagi na fakt , Ŝe planowana inwestycja 
znajduje się w pasie drogi powiatowej wystąpiono do Powiatu o przejęcie tego zadania.  
Zadanie zostało ujęte w Wieloletnim Programie Inwestycyjnym Powiatu. Jego wykonanie jest 
przewidziane na lata 2009 – 2010. 
 Radny Powiatowy Edward Dudkowiak poinformował, Ŝe Komisja Rady Powiatu nie 
zajmowała się jeszcze tym tematem. 
Radny Roman Sowiński prosił Pana E. Dudkowiaka o pilnowanie tej sprawy w Powiecie. 
Rada Gminy opiniowała pozytywnie otrzymaną informacj ę głosując 15 głosów „za”. 
 
11. Informacja dotycząca termomodernizacja Szkoły Podstawowej w Mnichu - załącznik 
nr 12. 
Radny Franciszek Strządała przypomniał, Ŝe Komisja Prawa złoŜyła wniosek o wyjaśnienie 
na sesji czy jest moŜliwe ogłoszenie przetargu na termomodernizację SP w Mnichu.  
Kierownik RRG Jerzy Hawełka odpowiedział, Ŝe środki w budŜecie są zaplanowane               
i przetarg moŜna ogłosić. Jednak lepiej było by ogłosić przetarg, kiedy będziemy posiadać 
informację o wielkości środków przyznanych przez Wojewódzki Fundusz Ochrony 
Środowiska. 
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Wójt Gminy ElŜbieta Dubiańska – Przemyk poinformowała, Ŝe Urząd Gminy przystąpi do 
ogłoszenia przetargu. 
Radny Piotr Karkula przypomniał, ze w budŜecie uwzględniono dotacje z WFOŚ                   
w wysokości 75%, z aktualnych informacji wynika, Ŝe dofinansowanie będzie rzędu 40%.  
Radny zwrócił uwagę, Ŝeby mieć świadomość, Ŝe tą róŜnicę musimy znaleźć. Trzeba będzie 
zrezygnować z czegoś innego. 
Radny Franciszek Strządała poinformował, Ŝe w ubiegłym roku Gmina otrzymała 
dofinansowanie 168 000 zł, w związku z opieszałością środki te nie zostały wykorzystane. 
Zdaniem Przewodniczącego RG dobrze jest, Ŝe Komisji Prawa poruszyła problem, jak 
równieŜ szybka decyzja Urzędu w sprawie ogłoszenia przetargu. Odsuwanie zadania z roku 
na rok sprawia, Ŝe trzeba uaktualniać dokumentację, a stan techniczny Szkoły w Mnichu jest 
coraz gorszy.  
Z-ca Przewodniczącego RG Jan Szczypka poinformował, ze trzeba inwestycję uznać za 
priorytetową. 
Dalszych uwag nie zgłoszono. 
Rada Gminy opiniowała pozytywnie otrzymaną informacj ę głosując 15 głosów „za”. 
 
12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia „Studium uwarunkowań                 
      i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Chybie dla części wsi Mnich,  
      przy ul. Bielskiej”. 
Projektant planu Pani Sylwia śabińska poinformowała, Ŝe wykonanie studium miało na celu 
wypełnienie ustawowego obowiązku zgodności” planu miejscowego” z „studium”. Zmiana 
studium dotyczy terenu planowanego pod budowę oczyszczalni ścieków.  
Przewodniczący RG poinformował, Ŝe w tym punkcie moŜna równieŜ pytać o sprawy 
dotyczące uchwał w sprawie zmiany planu miejscowego. 
Radny Józef Nowrotek pytał czy zmiana studium jest wymaga równieŜ w wypadku zmiany 
planu pod kątem wniosków złoŜonych przez mieszkańców Gminy. 
Pani Sylwia śabińska odpowiedziała, Ŝe udzielenie dokładnej odpowiedzi wymaga dokonania 
analizy złoŜonych wniosków. Jednak zmiana terenów rolnych na mieszkaniowe wiąŜe się       
z taką koniecznością.  
Radny Mirosław Janusz pytał, jaki jest czas potrzebny do zmiany planu, czy wystarczający 
jest okres 9 miesięcy. 
Pani S. śabińska odpowiedziała, Ŝe jest to termin za krótki. 
Dalszych zapytań i uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały i poddał pod glosowanie. 
 Rada Gminy w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr 
V/31/07 w sprawie uchwalenia „Studium uwarunkowań  i kierunków zagospodarowania 
przestrzennego Gminy Chybie dla części wsi Mnich,  przy ul. Bielskiej” - załącznik nr 13. 
 
13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie odpłatności za usługi świadczone przez 
przedszkola publiczne na terenie Gminy Chybie - /uzasadnienie do uchwały stanowi 
załącznik nr 14/. 
Wójt Gminy ElŜbieta Dubiańska-Przemyk poinformowała, Ŝe kwota odpłatności za 
przedszkola składa się z dwóch elementów: 
- opłata stała pokrywająca część kosztów rzeczowych i osobowych 
- opłata za wyŜywienie. 
Uchwała dotyczy podniesienia opłaty stałej, która jest niezmieniona od 2004 roku. 
 Stawki opłaty po zmianie wynoszą: 
- za pełne wyŜywienie – 90 zł 
- za dwa posiłki            - 80 zł 
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- za jeden posiłek          - 60 zł 
- za przygotowanie herbaty /bez zmian/ - 20 zł 
Komisja BudŜetu, Oświaty, Ochrony Środowiska, Prawa opiniowały projekt ustawy 
pozytywnie. 
Przewodniczący RG otworzył dyskusję. 
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 
 Rada Gminy w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr 
V/32/07 w sprawie odpłatności za usługi świadczone przez przedszkola publiczne na 
terenie Gminy Chybie – załącznik 15/. 
 
14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zamiaru reorganizacji przedszkoli 
publicznych w Gminy Chybie odpłatności za usługi świadczone przez przedszkola 
publiczne na terenie Gminy Chybie - / uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 16/. 
Głos zabrała Wójt Gminy ElŜbieta Dubiańska – Przemyk. Poinformowała, Ŝe planowana 
reorganizacja nie powoduje likwidacji Przedszkola w Zaborzu. Zmiana polegająca na 
przekształceniu Przedszkola Publicznego w Zaborzu w oddział zamiejscowy Przedszkola w 
Mnichu nie będzie miała wpływu na jego dotychczasowe funkcjonowanie, jest związana        
z odejściem na emeryturę dotychczasowej dyrektorki Przedszkola. Planowana reorganizacja   
z uwagi na likwidację stanowiska dyrektora przyczyni się do oszczędności kosztów 
osobowych. Obecnie Przedszkole w Zaborzu jest najdroŜszym pod względem kosztów 
utrzymania. Pani Wójt zapewniła, Ŝe Przedszkole będzie dostępne dla dzieci tak jak 
dotychczas. 
Radny Mieczysław Smolana poinformował, Ŝe na Komisji Oświaty padły sugestie, Ŝe jeŜeli 
oszczędności związane z reorganizacją nie będą większe niŜ 10 – 15% to jest ona nie celowa. 
Oszczędności związane z planowaną reorganizacją nie przekraczają tej wysokości. Radny 
stwierdził równieŜ, Ŝe były propozycje aby Przedszkole w Zaborzu było tylko 5 godzinne, 
jednak dzięki Jego interwencji Przedszkole będzie czynne 9 godzin. 
Przewodnicząca Komisji Oświaty Helena Bełtowska stwierdziła, Ŝe Radny Smolana mylnie 
zrozumiał to, co było mówione na posiedzeniu Komisji Oświaty. Przedszkole miało być 
czynne 8 godz. Komisja ustaliła, Ŝe jeŜeli będą takie potrzeby to przedszkole będzie 
przyjmowało dzieci na 9 godz.   
Radny Sebastian Strządała wyraził opinię, Ŝe jeŜeli Przedszkole ma dyrektora na miejscu to 
jest lepiej dla dzieci i rodziców. Zdaniem Radnego jest niemoŜliwe, aby oszczędność 
wynikająca z likwidacji etatu dyrektora wynosiła 40 000 zł. 
Radny Piotr Karkula wyjaśniał przybyłym mieszkań: Jesteśmy jedną z niewielu Gmin, która 
wydaje na utrzymanie Przedszkoli 18,2% całego budŜetu. Jedno dziecko uczęszczające do 
Przedszkola jest dofinansowywane przez Gminę kwotą około 5 500 zł do 6 000 zł rocznie. 
JeŜeli do Przedszkola uczęszcza dwoje dzieci to rodzina „otrzymuje dofinansowanie” około 
12 000 zł rocznie. Radny stoi na stanowisku, Ŝe naleŜy wszystkim dzieciom umoŜliwi ć 
uczęszczanie do Przedszkoli, jednak nie moŜe się to odbywać kosztem innych mieszkańców, 
którzy „dopłacają” do kosztów utrzymania Przedszkoli. Radny poinformował, ze Rada nie 
chce pozbawić opieki ani jednego dziecka. Jak będzie potrzeba to przedszkole w Zaborzu 
będzie otwarte przez 9 godz.    
Reorganizacja jest potrzebna, poniewaŜ od lat nic się nie zmienia w tym zakresie, aby 
zmniejszyć obciąŜenie budŜetu Gminy. Odejście na emeryturę Pani Dyrektor sprzyja temu 
zamiarowi. 
Radny Smolana stwierdził, Ŝe Dyrektorzy nie wyrazili pozytywnej opinii w sprawie 
planowanej reorganizacji. 
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Przewodniczący RG zwrócił uwagę, Ŝe omawiana uchwał jest w sprawie „zamiaru” 
reorganizacji. Dopiero po pozytywnym zaopiniowaniu przez Kuratorium będzie 
przeprowadzona reorganizacja. 
Komisja BudŜetu, Oświaty, Ochrony Środowiska, Prawa opiniowały projekt ustawy 
pozytywnie. 
Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 
 Rada Gminy w obecności 15 Radnych głosując 10 głosów ”za” przy 2 głosach „przeciw” 
i 3 glosach „wstrzymujących” podjęła uchwałę Nr V/33/07 w sprawie zamiaru 
reorganizacji przedszkoli publicznych w Gminy Chybie odpłatności za usługi 
świadczone przez przedszkola publiczne na terenie Gminy Chybie - załącznik nr 17. 
 
15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie opinii do projektu specjalnego obszaru 
ochrony siedlisk Natura 2000 PLH 240022 Pierściec. 
Głos zabrał Sołtys Zaborza Kazimierz Strządała pytał, czy wprowadzenie obszaru specjalnego 
w Zaborzu nie będzie miało wpływu na wprowadzenie zakazu odkomarzania.  
Kierownik RRG Jerzy Hawełka wyjaśniał, Ŝe teren  którego dotyczy uchwała znajduje się 
między  ul. Kalinową i ul. Ochalską. Są to stawy hodowlane PAN w Gołyszu. Jest to teren, 
który nie podlegał odkomarzaniu. 
Komisja BudŜetu, Ochrony Środowiska, Prawa opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 
Komisja Oświaty przyjęła do wiadomości. 
Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 
 Rada Gminy w obecności 15 Radnych głosując 14 głosów ”za” przy 1 głosie 
„wstrzymuj ącym” podj ęła uchwałę Nr V/34/07 w sprawie opinii do projektu specjalnego 
obszaru ochrony siedlisk Natura 2000 PLH 240022 Pierściec - załącznik nr 18.  
 
16.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie opinii na temat opracowania 
„Waloryzacja przyrodnicza obszaru Natura 2000 Dolina Górnej Wisły. 
Przewodniczący RG przypomniał, ze Radni otrzymali autopoprawkę do uchwały polegającą 
na wprowadzeniu w § 1 pkt 2 mającego na celu uzasadnienie do uchwały oznaczyć jako 
załącznik nr 3 do uchwały. 
Z-ca Przewodniczącego RG wyjaśnił, Ŝe mamy podjąć uchwałę, do której są załącznikami 
jest opinia PAN w Gołyszu oraz opinia Gminy dodatkowo dołączone zostało uzasadnienie do 
opinii Gminy. 
Przewodniczący przypomniał, Ŝe wyraz „negatywny” w uchwale dotyczy propozycji 
Wojewody. 
Komisja BudŜetu, Ochrony Środowiska, Prawa opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 
Komisja Oświaty przyjęła do wiadomości.  
Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 
 Rada Gminy w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów ”za” podjęła uchwałę            
Nr V/35/07 w sprawie opinii na temat opracowania „Waloryzacja przyrodnicza obszaru 
Natura 2000 Dolina Górnej Wisły - załącznik nr19. 
 
17.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego Gminy Chybie dla części wsi Mnich. 
Przewodniczący RG otworzył dyskusję.  
Uwag nie zgłoszono. 
Komisja BudŜetu, Ochrony Środowiska, Prawa opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 
Komisja Oświaty przyjęła do wiadomości. 
Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 



 7 

 Rada Gminy w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr 
V/36/07 w sprawie w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
Gminy Chybie dla części wsi Mnich. - załącznik nr 20. 
 
18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały BudŜetowej na 2007 r.    
/ uzasadnienie do uchwały stanowi załącznik nr 21/. 
Przewodniczący RG przypomniał, Ŝe radni otrzymali przed sesją autopoprawkę do projektu 
uchwały.  
Skarbnik Gminy omówiła projekt po zmianach. 

1. § 3 Wprowadzenie po stronie dochodów i wydatków kwoty 5 000 zł przekazanej przez 
Starostwo Powiatowe w związku z porozumieniem w sprawie zimowego utrzymania 
chodników przy drogach powiatowych. 

2. Kwotę 3 500 zł - dochody za zajęcie pasa drogowego z działu 600 przeniesiono do 
działu 756 zgodnie z wytycznymi RIO. 

3. § 4 Przesunięcie z dz. 700 kwoty 902 zł do dz. 710 na pokrycie wydatków związanych 
z koniecznością zorganizowania 2 posiedzeń Gminnej Komisji Urbanistycznej 

4. Przesuniecie środków na dofinansowanie zadania termomodernizacja SP w Mnichu 
kwotą 20 000 zł. Potrzebne środki przesunąć z zadania zimowe utrzymanie dróg 
10 000 zł i z zadania wykonanie oświetlenia ul. Jagodowej i Objazdowej 10 000 zł. 

5. § 6 wykazano zmiany w poszczególnych załącznikach do uchwały i wycofanie 
załącznika nr 10. 

 Komisja BudŜetu, , Prawa opiniowały pozytywnie projekt uchwały po zmianach. 
 Komisja Ochrony Środowiska opiniował pozytywnie projekt pierwotny. 
Komisja Oświaty przyjęła do wiadomości. 
Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały po zmianach i poddał pod głosowanie. 
 Rada Gminy w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr 
V/37/07 w sprawie zmiany Uchwały BudŜetowej na 2007 r. – załącznik nr 22. 
 
19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia planów pracy. 
Przewodniczący przypomniał, Ŝe Radni otrzymali przed sesją plany pracy poszczególnych 
Komisji . Otworzył dyskusję. 
Uwag nie zgłoszono. 
Przewodniczący poszczególnych Komisji przedstawili plany pracy – plany pracy stanowią 
załączniki do uchwały. 
Przewodniczący RG przedstawił plan pracy RG . 
Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 
 Rada Gminy w obecności 15 Radnych głosując 15 głosów ”za” podjęła uchwałę Nr 
V/38/07 w sprawie uchwalenia planów pracy - załącznik 23. 
 
20. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 
Wójt Gminy ElŜbieta Dubiańska – Przemyk na interpelację Pana Mieczysław Puzonia 
odpowiedziała, Ŝe w budŜecie nie przewidziano remontu fontanny, jednak po wyliczeniu 
nadwyŜki z roku ubiegłego, jeŜeli Rada Gminy wyrazi wolę moŜna do tematu powrócić. 
Przewodniczący RG przypomniał, Ŝe w roku ubiegłym w budŜecie zaplanowano środki na 
remont parku. Pytał, co zostało zrobione. 
Kierownik RRG Jerzy Hawełka odpowiedział, Ŝe udroŜniono kanalizację w Parku oraz 
wykonano remont rozdzielni elektrycznej znajdującej się w budynku księgarni.  
 
21. Wolne wnioski i informacje. 
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• Radny Piotr Karkula przypomniał, Ŝe prosił o opublikowanie w Nowej Formacji 
informacji na temat zasad utrzymania czystości i porządku. Pytał kiedy się to ukaŜe.  

• Radny P. Karkula pytał równieŜ, kiedy Radni otrzymają sprawozdanie porównawcze   
z poprzedniej kadencji. 
Sekretarz Gminy Cecylia Kominek poinformowała, Ŝe sprawozdanie zostanie radnym 
przekazana do końca lutego. 

• Radny P. Karkula wnioskował o udzielenie Radnym informacji na temat planów 
dotyczących budowy kanalizacji i oczyszczalni ścieków, a zwłaszcza wyjaśnienia,           
co obejmują poszczególne etapy realizacji, jak liczona będzie amortyzacja, w którym 
etapie budowy przewiduje się utworzenie zakładu komunalnego i jego kosztach. 
Radny Roman Sowiński zaproponował, aby takie informacje przedstawić na Komisji 
Ochrony Środowiska. 

• Sekretarz Gminy Cecylia Kominek poinformował o terminach zebrań wiejskich. 
• Sołtys Franciszek Stokłosa wnioskował o wyjaśnienie czyją własnością jest ul. 

Podgroble, zwłaszcza odcinek od Pana Pisarka, na którym został wysypany przez 
Gminę łupek. Jest to materiał taki sam jak na ul. Rolnej i odcinek ten jest teraz nie 
przejezdny. 

• Radny Rafał Zieliński przypomniał, Ŝe interweniował w sprawie gałęzi pozostałych na 
poboczu ul. Dworcowej. Sprawa jest niezałatwiona. 

• Przewodniczący Rady Gminy poinformował Radnych o wszczętym postępowaniu  
nadzorczym Wojewody Śląskiego dotyczącym zapisów uchwały w sprawie 
Regulaminu wynagradzania nauczycieli podjętej na poprzednie Sesji. 
Wójt Gminy ElŜbieta Dubiańska – Przemyk wyjaśniła, Ŝe uchwała nie wymaga 
zmiany. Będzie funkcjonował z wyjątkiem zakwestionowanych zapisów. 

• Przewodniczący Komisji BudŜetu poinformował, Ŝe planowany jest przegląd stanu 
technicznego dróg Gminnych. Termin ustalono na dzień 5 marca 2007 r. godz. 1400 . 

 
22.Zamknięcie obrad sesji. 
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Mirosław Wardas o godz. 1930 

zamknął V Sesję Rady Gminy Chybie. 


